证券代码: 872481 证券简称: 泰为股份

主办券商: 华创证券

深圳市泰为电力科技股份有限公司 关于未弥补亏损达到公司实收股本总额三分之一的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

情况概述

截止 2024 年 12 月 31 日,公司实现归属于挂牌公司股东的净利润为-1,390,932.19 元,未分配利润为-18,413,819.09 元,未弥补亏损 18,413,819.09 元, 实收股本24,047,619.00元,公司未弥补亏损金额超过实收股本总额的三分之一。 依据《公司法》和《公司章程》相关规定、公司未弥补的亏损达实收股本总额的 三分之一,应召开股东大会进行审议。公司经第三届董事会第六次会议、第三届 监事会第六次会议审议通过了《关于未弥补亏损超过实收股本总额三分之一的议 案》,并提请公司2024年年度股东大会审议。

亏损原因

- (1) 截止 2024 年初,公司未分配利润-1,702.29 万元,未弥补亏损 1,702.29 万元。
- (2)报告期内,公司受行业及市场的影响,项目开工量不足,2024年度仍 处于亏损状态。

三、 扭亏为盈的措施

(1) 对外大力拓展销售渠道,发展潜在客户:

- (2) 对内加强管理,尽可能的减少开支,减少人工成本;
- (3) 加大研发力度, 拓展公司产品线, 增强公司发展动力。

四、 备查文件

- (一)《深圳市泰为电力科技股份有限公司第三届董事会第六次会议决议》
- (二)《深圳市泰为电力科技股份有限公司第三届监事会第六次会议决议》
- (三)《深圳市泰为电力科技股份有限公司 2024 年财务报表及审计报告》永 证审字(2025)第 146032 号

深圳市泰为电力科技股份有限公司

董事会

2025年4月18日